
Итоги  

анкетирования родителей МОУ« СОШ №12 г.Зеленокумска» 

по вопросу «Удовлетворенность питанием в школьной столовой» 

 приняли участие   80  родителей 

октябрь 2024 года 

 
№    Вопрос  результаты 

1 Завтракает ли 

Ваш ребенок 
перед уходом в 

школу? 

всегда-49 

61% 

 

иногда-14 

17,5% 

 

никогда-17 

21,2% 

 

 

2 Интересовались 

ли Вы меню 
школьной 

столовой? 

однажды- 

5 
6,2% 

  
 

Редко 

29 
36,2% 

Никогда 

3 
2,8% 

Всегда 

41 
51,2% 

3  Нравится ли 

Вашему ребенку 

ассортимент 
блюд в школе? 

да- 47 

 

58,7% 

не всегда- 

26-32,5% 

Нет -7 

8,7% 

 

4 Ваш ребенок 

получает 
горячий завтрак? 

да – 48 

60% 

  
 

иногда- 

23-28,7% 

нет- 

9- 11,2% 

 

5 Ваш ребенок 

пользуется 
буфетной 

продукцией 
(булка, чай)? 

да-16 

 
20% 

  

не всегда 

22-27,5% 
 

Нет- 42 

52,5% 

 

6 Вас устраивает 
меню школьной 

столовой? 

да-57 
71,2% 

 

не всегда 
17-21,2% 

нет-6 
7,5% 

 

7  Если бы работа 

столовой Вашей 
школы 

оценивалась по 
пятибалльной 

системе, чтобы 

Вы поставили? 

«5» -36 

45% 

  
 

«4»-42 

52,5% 

 

«3»-2 

2,5% 

 

 
 


